
„ Modernizace veřejného osvětlení pomocí LED technologie“ 

 

 

Dodatečné informace č. 3 

 

Předmět zadávané zakázky:  
 „ Modernizace veřejného osvětlení pomocí LED technologie“ 
CPV: 31500000-1 elektrické stroje, světla a svítidla - dodávka 

 

Zadavatel poskytuje tyto dodatečné informace k zadávacím podmínkám z vlastního podnětu v 
souladu s ustanovením § 49 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ").  

 

Na základě dotazu uchazeče o zakázku zveřejňujeme odpovědi na dotazy: 

Dotaz: 

1. - Ve výkazu výměr ř.16 položka : svítidlo 1600 lm  - je uveden počet 136 ks svítidel, v textu ZD je 

uveden počet 134 ks. - který počet je správný ??? 

Odpověď:  Správně má být  134 ks 

 

 2. - Je potřeba provádět v místě vybudovaného VO a vyměněných svítidel provádět měření intenzity 

světelného toku specializovaným přístrojem nebo postačí graf s certifikátem od výrobce ??? 

  Odpověď:   Postačí certifikát od výrobce 

 

 3. - Jaký typ stožárových svorkovnic preferujete s ohledem na jištění jednotlivých svítidel ??? Stačí 

uvést typ pojistky a rozměr pojistky (např. miniaturní skleněné, E14 nebo E27), případně jističe a 

počet svorek pro připojení kabelů (z důvodu průběžného nebo odbočného připojení kabelů). 

Odpověď:  Nepreferujeme žádný typ 

 

 4. - Jakým způsobem bude provedeno nebo zajištěno vytýčení stávajících inženýrských sítí a trasy 

nového vedení VO ??? Není uvedeno ve výkazu výměr ani v ZD. 

Odpověď: Není provedeno vytyčení, nové stožáry se budou osazovat do místa starého 

stožáru 
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 5. - Zakreslení skutečného stavu, zaměření sítí, dle normy PP-018/2007. Není položka v ZD pokud je 

požadováno nebo je-li součástí jiné položky VV. 

  Odpověď: Není potřeba – viz bod 4 

 

 6. - Jakým způsobem bude provedeno značení stožárů VO, případně způsob připevnění ??? (číslování 

pomocí Alu nebo jiného štítku nebo pomocí šablon nástřikem či barvou). 

 Odpověď: Není v zadávací dokumentaci, ani ve výkazu výměr  – obec toto následně 

udělá na své náklady 

 

V Údlicích dne 19.7.2013 

Ing. Miloš Pavlík v.r. - starosta  

 


